
eTwinning projekt “Sigurnim korakom u školu 2” 

 

Učenici 2.a razreda i ove školske godine nastavljaju s aktivnostima u međunarodnom eTwinning projektu 

“Sigurnim korakom u školu 2”. Cilj projekta je osnažiti sudionike u primjeni digitalnih alata u nastavi te ih 

potaknuti na međusobnu suradnju i  razmjenu iskustava. Projektne aktivnosti započele su u kolovozu, a 

trajat će do kraja školske godine.  

Tijekom prvog polugodišta odradili smo brojne aktivnosti.  U mjesecu rujnu, u sklopu krovne teme 

“Razumijemo se zar ne?”,  obilježili smo Svjetski dan pismenosti. Učenici su predstavljali knjige koje su 

pročitali tijekom ljeta  te pisali kratak osvrt o pročitanome. Uredili smo i malu razrednu knjižnicu koja će 

poslužiti u poticanju učeničke pismenosti. 

Uz Svjetski dan  poštanske marke otkrivali smo što je filatelija i tko su filatelisti te pričali o tome kako je 

nastala poštanska marka, čemu služi i na koji način nastaje. Učenici su donijeli u školu različite vrste 

poštanskih maraka koje smo s radošću proučavali. Na satu Likovne kulture osmišljavali su svoje marke i 

crtali ih različitim vrstama crta. 

 

Međunarodni dan gluhih i nagluhih  osoba obilježen je zajedničkom aktivnošću s ostalim projektnim 

partnerima.  Zadatak je bio otpjevati  Jesensku pjesmu na znakovnom jeziku. Snimku  pjevanja postavili 

smo na zajedničku padlet ploču. 



   

Krovna tema mjeseca listopada bila je “Kako se igrati i programirati”, a u sklopu nje smo obilježili EU 

Code Week. Ostale listopadske aktivnosti bile su obilježavanje Dana kruha i Dana jabuka. 

  

Uz temu mjeseca studenoga  “Koja su moja prava?” obilježen je Svjetski dan izumitelja. Proučavali smo 

neobične nacrte  satova  našeg izumitelja Fausta Vrančića. Nakon toga su na satu Likovne kulture učenici 

crtali neobične ure. 

 

Uz Međunarodni dan tolerancije učenici su pisali i međusobno razmjenjivali lijepe poruke. Sudjelovali 

smo na Međunarodnom natjecanju Dabar, a četvero naših učenika plasiralo se u rang od 10% najboljih 

rezultata na razini Republike Hrvatske. 

U sklopu teme mjeseca prosinca “U susret blagdanima” sudjelovali smo u zajedničkim aktivnostima s 

projektnim partnerima te izradili digitalni adventski kalendar i čestitku. 

 Radujemo se nastavku zanimljivih aktivnosti  u drugom polugodištu. 

                                                                                               Pripremila: Sandra Podrug 


